

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

PODER LEGISLATIVO

(e-DOLM)

PORTO FERREIRAJ ESTADO DE SÃO PAULO

Instituído pela Lei nº 3.399, de 31 de outubro de 2017.

www.camaraportoferreira.sp.gov.br

Terça-feira, 19 de abril de 2022.

Edição nº 305

Página 1 de 2

MISSÃO

O Diário Oficial do Poder Legislativo foi criado com o intuito de dar publicidade e maior transparência aos atos oficiais da Câmara Municipal de Porto Ferreira. Publicado exclusivamente no portal www.camaraportoferreira.sp.gov.br, ferramenta totalmente eletrônica e sustentável, que respeita o Meio Ambiente e os recursos públicos, otimizando a comunicação entre o Poder Legislativo e a população.

*** MESA DIRETORA

PRESIDENTE

Alan João Orlando

VICE-PRESIDENTE

Sérgio Rodrigo de Oliveira

1ª SECRETÁRIA

Luciane Lourenço Pereira de Sousa

2ª SECRETÁRIA

Priscila Franco de Oliveira

* * *

PORTARIA N.º 19/2022

ALAN JOÃO ORLANDO, Presidente da Câmara Municipal de Porto Ferreira, Estado De São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE: Conceder ao Sr. William Henrique Silva dos Santos, portador do RG 53.899.995-0, servidor efetivo da Câmara Municipal no cargo de Procurador Jurídico, 5 (cinco) dias de férias em gozo com início em 25/04/2022 e término em 29/04/2022, referente ao período aquisitivo de 20/02/2020 a 19/02/2021.

REGITRE-SE E CUMPRA-SE. DÊ CIÊNCIA AOS INTERESSADOS.

Câmara Municipal de Porto Ferreira, 18 de abril de 2022.

ALAN JOÃO ORLANDO PRESIDENTE

Publicado no Diário Oficial Eletrônico (e-DOLM), na data supra.

GABRIELA ARNONI ELIZEU DIRETORA GERAL SUBSTITUTA



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO-PODER LEGISLATIVO-(e-DOLM)

Terça-feira, 19 de abril de 2022. Edição nº 305 Página 2 de 2

COMUNICADO

Em atendimento ao disposto no Artigo 193; Parágrafo Único, da Resolução nº 10/2016, de 20 de dezembro de 2016 - Regimento Interno, COMUNICO que será objeto de deliberação na Ordem do Dia da 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Porto Ferreira, a realizar-se em 02 de maio de 2022, às 19 horas, o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, relativo as Contas do Exercício de 2019, da Prefeitura Municipal de Porto Ferreira, Estado de São Paulo – Processo (digital) TC-004901.989.19-4.

Gabinete da Presidência, 19 de abril de 2022.

ALAN JOÃO ORLANDO PRESIDENTE